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Bauabteilung

Unsere Gemeindeverwaltung erbringt vielfältige Dienstleistungen für die rund
10000 Aescher Einwohnerinnen und Einwohner.

Wir suchen für unsere Bauabteilung Stellenantritt nach Vereinbarung) eine
erfahrene und initiative Persönlichkeit als

Projektleiter/in – Sachbearbeiter/in
Tiefbau 80–100%)

Ihre zukünftigen Aufgaben:
– Projektleitung und Sachbearbeitung im Bereich Tiefbau
– Sicherstellen der optimalen Abwicklung der anfallenden Projekte und

Aufgaben in diesem Fachbereich
– Dies umfasst im Wesentlichen Planung, Organisation, Oberbauleitung und

teilw. Bauleitung, Kostenüberwachung und Betreuen der Unterhaltsarbeiten
am Strassen-, Wasser- und Kanalisationsnetz der Gemeinde Aesch.

– Betreuen der Wasser- undKanalisationsbewilligungen
– Beratung und Unterstützung der Bauherren

– Mitarbeit in Kommissionen und Arbeitsgruppen
– Vertreten der Interessen der Gemeindebeiübergeordneten und für Aesch

relevanten Tiefbauprojekten

Fürdiese Stellebringen Sie mit:
– Eine abgeschlossene Ausbildung im Bereich Tiefbau Ingenieur FHoder

gleichwertig) sowie mehrere Jahre Berufserfahrung
– Fundierte berufliche Weiterbildungen
– Gute EDV- und Deutschkenntnisse in Wort undSchrift
– Das Verfassen von Protokollen, Berichten und Korrespondenzen ist für Sie

eine Selbstverständlichkeit.
– Als kommunikative Persönlichkeit verfügen Sie über Verhandlungsgeschick,

sind belastbar und lösungsorientiert.

Wir bieten Ihnen:
– eine selbstständige, verantwortungsvolle und vielseitige Tätigkeitauf einer

kundenorientierten Verwaltung
– Mitarbeit in einer engagierten und teamorientierten Abteilung
– Fortschrittliche Anstellungsbedingungen gemäss Personalreglement der

Gemeinde Aesch

Für weitere Auskünfte steht Ihnen der Leiter Bauabteilung,Herr Roland
Blöchlinger, Tel. 061 756 77 51, gerne zur Verfügung.

Fühlen Sie sich angesprochen? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen,

die Siebitte bis am 14. Januar 2013 an die Gemeindeverwaltung,
Personaladministration, Hauptstrasse 23, 4147 Aesch, einreichen.
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Wir sind eine breit abgestützte und sehr gut
vernetzte Ingenieurunternehmung mit
Tätigkeitsschwerpunkten im Kanton Zürich und in
der Innerschweiz.

Für die Führung und Bearbeitung von
Projekten in den Bereichen Verkehr, Ver- und
Entsorgung und Wasserbau suchen wir
Verstärkung.

PROJEKTLEITER/IN UND
PROJEKTINGENIEUR/IN
BAULEITER/IN

Selbständig bearbeiten Sie anspruchsvolle
Projektierungs- und Bauleitungsaufgaben,
betreuen unsere Kunden und übernehmen
die Projektverantwortung.

Sie sind motiviert, initiativ und gewohnt im
Team zu arbeiten. Sie wollen sich
weiterentwickeln, Führungsaufgaben übernehmen
und kommunizieren gerne mit Behörden und
Bauherren.

Sie haben ein abgeschlossenes Studium
in einem Baufach und mehrjährige,
praxisbezogene Erfahrung.

Neugierig? Mehr über uns erfahren Sie
unter www.swr.ch

Nehmen Sie Kontakt auf mit unserem
zuständigen Abteilungsleiter Murat Ok unter
043 500 45 13 oder murat.ok@swr.ch

BERATENDE INGENIEURE USIC/SIA

SENNHAUSER,WERNER & RAUCH AG
BAU • GEOMATIK • UMWELT

8953 DIETIKON, SCHÖNEGGSTRASSE 30

FON 043 500 45 00 / WWW.SWR.CH

KOMPETENT. PROFILIERT. NACHHALTIG

Zur Ergänzung unseres Teams suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung

Architekt_in
Mit Erfahrung inEntwurf, CAD, Bauleitung, Submission und Bauadministration.
Sie sind interessiert an der Erarbeitung anspruchsvoller architektonischer Lösungen,
haben gute Kenntnisse inVektorworks, Messerli und Officeund Erfahrung im
schweizerischen Bauumfeld.
Sie haben Freude, in einem kleinen Team selbständig zu arbeiten.

Gerne erwarten wir Ihre Bewerbung per Postoder E-Mail
Brogli & Müller Architekten BSA SIA, Burgweg 16, 4058 Basel, mail@broglimueller.ch

Architekt/in ETH/HTL
Zur langfristigen Verstärkung unseres Teams suchen wirper sofort eine Architektin/
einen Architekten als Projektleiter/in für einanspruchsvolles Wohnbauprojekt.
Vorausgesetzt werden eine mehrjährige Berufserfahrung in derSchweiz, Routine in
Ausführungs- undDetailplanung und ein hoher Anspruch an architektonische Qualität.
Wir freuen uns auf Ihre Kurzbewerbung per E-Mail an: application@afgh.ch

Andreas Fuhrimann Gabrielle Hächler
Architekten ETH BSA SIA AG
Hardturmstrasse 66
CH-8005 Zürich
www.afgh.ch

Per sofort/nach Vereinbarung suchen wir engagierte/n

Architekt/ in
Hochbauzeichner/ in
Bauleiter/ in
für die Projektleitung/Mitarbeit/Bauleitung bei
interessanten privaten und öffentlichen Bauvorhaben.
Gute CAD-Kenntnisse, Freude am Beruf wie Erfahrung

in der Bauausführung sind Voraussetzung.

Ihre kurze Bewerbung richten Sie bitte an:
hug architekten, Zentralstrasse 4, 9000 St. Gallen
hug@hugarchitekten.ch
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Kanton Schaffhausen
Baudepartement

Das kantonale Hochbauamt istalswichtiger Dienstleistungsbetrieb mit rund 30 Mitarbeitenden

zuständig für die kantonalen Gebäude und Liegenschaften inkl. Archäologie und
Denkmalpflege).

Infolge Rücktritts des bisherigen Stelleninhabers suchen wir per 1. Juni 2013 oder nach
Vereinbarung eine/n

Chef/in kantonales Hochbauamt Kantonsbaumeister/in)

Aufgaben
Als Leiter/in des kantonalen Hochbauamtes sind Sie zuständig für den Bau, Unterhalt und die
Verwaltung der Kantonsliegenschaften. Sie sind mitverantwortlich für die Planung und
Verwirklichung von Bauprojekten. Dazu gehören in den kommenden Jahren auch Grossprojekte

wie die Gesamterneuerung der Spitäler Schaffhausen und ein Polizei- und Sicherheitszentrum.
Zu Ihrem Aufgabenbereich gehören zudem Arealentwicklungen sowie die Verwaltung und der

Handel mit Immobilien. Sie stehen den kantonalen und kommunalen Behörden in Fachfragen
beratend zur Seite. Zudem vertreten Sie das kantonale Hochbauamt bzw. den Kanton in
verschiedenen kantonalen und nationalen Gremien.

Wirerwarten
- ETH-Abschluss in Architektur, verbunden mit mehrjähriger beruflicher Tätigkeit in leitender

Funktion

- Unternehmerische Führungspersönlichkeit, Erfahrung inder Leitung komplexer Projekte
und im Projektmanagement

- Kommunikative Fähigkeiten mündlich und schriftlich

- Ausgeprägtes Verständnis für wirtschaftliche und politische Zusammenhänge, Bezug zur
Region

Wirbieten
- Interessante, verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem lebhaften

Dienstleistungsbetrieb

- Attraktive Anstellungsbedingungen im Rahmen des kantonalen Personalrechts

Ihre Bewerbungmit den üblichen Unterlagen richten Sie bitte bis 4. Januar 2013 an:
Baudepartement des Kantons Schaffhausen, Regierungsrat Dr. Reto Dubach, Beckenstube 7,
8200 Schaffhausen. Für Auskünfte steht Ihnen Departementssekretär Patrick Spahn
Telefon 052 632 73 08) gerne zur Verfügung.

KantonSchaffhausen
Baudepartement

Das kantonale Hochbauamt ist alswichtiger Dienstleistungsbetrieb mit rund 30 Mitarbeitenden

zuständig für die kantonalen Gebäude und Liegenschaften sowie für die Archäologie

und die Denkmalpflege.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir per1. März 2013 oder nach Vereinbarung eine/n

Projektleiter/in Entwicklung Grossprojekte

Aufgaben
AlsProjektleiter/in Entwicklung Grossprojekte sind Sie in der Funktion einer Stabsstelle
direkt dem Kantonsbaumeister unterstellt. Sie sind verantwortlich für die Entwicklung und
Bearbeitung der anstehenden grossen Herausforderungen im Bereich Hochbau:

- Erneuerungsbauten der Spitäler Schaffhausen

- Polizei- und Sicherheitszentrum inkl.Arealentwicklung Altstadtareal Klosterbezirk West,
heute Polizei und Gefängnis)

Gemeinsam mit den Vertretern der Nutzerdepartemente und externen Planerteams erarbeiten

Sie mögliche Lösungsvorschläge, erstellen die nötigen Entscheidungsgrundlagen für
Regierung und Parlament und führen die Projekte zur Entscheid- bzw. Baureife.

Wir erwarten
- Abschluss als dipl. Architekt ETH oder gleichwertige Ausbildung

- Erfahrung in der Projektleitung und Entwicklung von Arealen/Projekten vergleichbarer
Grösse und Komplexität

- Selbständige Arbeitsweise, ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten und kundenorientierte

Denkweise

Wir bieten
- Interessante, verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem lebhaften

Dienstleistungsbetrieb

- Attraktive Anstellungsbedingungen imRahmen des kantonalen Personalrechts

Ihre Bewerbung mit den üblichen Unterlagen richten Sie bitte bis 4. Januar 2013 an:
Hochbauamt des Kantons Schaffhausen, Kantonsbaumeister Roman Bächtold,
Beckenstube 11, 8200 Schaffhausen. Er steht für Auskünfte gerne zur Verfügung

Telefon 052 632 73 59).
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STELLENGESUCH

An Architektur- und Ingenieurbüros, Bauunternehmer
Erfahrener Bauingenieur ETH/SIA, kompetent, flexibel, mit besten Referenzen, übernimmt
in Teilzeit-Anstellung oder freier Mitarbeit: Projektleitung, Expertisen& Beratung, Statik,
Erdbebenanalysen. Schwerpunkte: Wohn-, Gewerbe- und Industriebau; Umbau, Brückenbau.

Raum: CH und Ausland. Kontakt: dhrces@hispeed.ch
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